

蜜月婚照 个性摄影

婚纱摄影玩转新元素

春天的气息越来越浓，婚纱摄影也迎来了今年的旺季。但与以往不同的是，今年我市婚纱摄影市场在传统拍摄的基础上注入了“蜜月婚照”、“个性摄影”等新元素，吸引了众多年轻新人的眼球。

“蜜月婚照”渐兴起

谈到自己的婚纱照，从事设计工作的郭小姐很是得意。“今年春节我和老公专门去了丽江，同行的是一个开摄影工作室的朋友，我提前去影楼租了两身婚纱和礼服，边旅游边拍照，每张都有

故事。”郭小姐认为虽然这一趟旅游花了不少钱，但是更具幸福感。

“现在北方很多城市还比较冷，海南却温暖如春，这也是此时在海南拍婚纱照外景的独特优势。”准备下周去海南完成人生最

美留念的李先生告诉记者，清澈的大海、碧绿的草地、海南独特的椰林海景一直是他向往的，拍摄一套个性婚纱照留下人生最美记忆，成为他们此次去海南的主要目的。

摄影工作室成新宠

“我们想打破传统，这样才能彰显年轻人的个性。”最近准备结婚的赵小姐，拍摄婚纱照被提上日程。“我工作之余都会比较一家又一家摄影工作室的样片。”赵小姐表示，近几年市内出现了不少以拍个性婚照为主的不同规模的摄影工作室，很适合年轻人的口味。

摄影师许先生现在开了一家

摄影工作室。“在摄影工作室中，拍摄的风格比较活泼。”许先生告诉记者，工作室一般靠网络和口碑赢得客户，因此价格比较透明。但是，由于开办摄影工作室门槛较低，加之很多工作室规模较小，所以目前市内的摄影工作室还存在良莠不齐的现象。

(专刊记者 高龙)

儿童摄影：为孩子珍藏美好瞬间

把孩子成长中值得纪念的瞬间用照片保存下来，不仅可以时常回味，也是一家人永久的珍贵纪念。那如何用普通的家用数码相机，为孩子拍摄出好的照片？

儿童的表情千变万化，一眨眼一投足总是天真烂漫，一个怪脸、一个不寻常的动作，都能成为一幅妙趣横生的作品。因此拍摄儿童照片时，以抓拍为主，不要故意导演摆布。

也有很多家庭喜欢在家里给孩子拍照。但是，如果室内光线不

够，很难用较高的快门速度将运动画面凝固，很容易造成影像的模糊。

通常情况下，要使用闪光灯和高感光度ISO值来提高快门速度。但是使用闪光灯时要注意，低龄儿童的视觉神经系统还没发育完全，强光会对视觉系统的发育造成不良影响。如果一定要用闪光灯的话，最好也要在闪灯前蒙一块白布或白纸，这样能够起到柔光作用，也起到适当保护孩子的作用。

(专刊记者 高龙)



劲霸男装

男装品牌的一道亮丽风景

劲霸男装是中国茄克走向世界的拓荒者。2007年，危学青让劲霸带着一股王者之风成功进驻临沂。在近四年的时间里，面对着异常激烈的市场竞争，劲霸以出色的业绩和无可撼动的品牌地位为国产品牌服装提交了一份完美的答卷，在国产品牌服装产业在临沂的推广起到了不可磨灭的作用。劲霸的抢滩，结束了临沂服装市场的“假洋品牌”充斥，以假乱真的混乱局面，树立了真正国产服装的形象，为消费者提供了更为洁净的消费空间。劲霸——已然成为临沂服装的一面旗帜，从此开始引领临沂人的服装消费理念。

在临沂第三家劲霸男装店开业仪式在兰山区解放路盛大举行。来自各地的各级领导、嘉宾、媒体记者及商家代表等见证了这一盛况。劲霸男装临沂第三店的开业得到了广大消费者的认可，劲霸用自己的方式来回馈广大支持劲霸的消费者，再次让临沂人们认识劲霸、品味劲霸精神，来之于社会，贡献于社会。也正是凭借这种独特的文化在沂蒙大地上广为传播。

用三十一年成就一个梦想，用三十一年成长一个品牌，“专注茄克31年”的劲霸，“一个人一辈子能把一件事做好就不得了”，这是劲霸

的核心价值观：“引领中国茄克走向世界”，这是劲霸的愿景。源于专注，每一款劲霸茄克都有一处独特设计，而这种独特堪称唯一！

独特的设计是服装品牌的一大亮点，也是服装的生命线。在2001年，劲霸跻身中国服装百强行列；2002年，劲霸开始了掷地有声的体育营销，从此便成为家喻户晓的男装品牌。赵文卓的代言更是加深了劲霸在男装中的形象概念；2003年，在中法文化年展会上，劲霸男装成为中华服饰展演中的一道亮丽风景。因其“每一款茄克，都有一处独创设计”，成为唯一代表中国茄克走向法国，入选巴黎卢浮宫这个最高艺术殿堂的男装品牌。

中国传统文化与国际时装业流行趋势相结合，呈现出劲霸绚丽华美的风格，而这种风格已被国人、被世界认可。自2004年至今，劲霸男装在短短的七年之内，就实现了品牌价值成功增值并突破几百亿元的发展奇迹，成为中国男装行业当之无愧的王者品牌，而其年均50%以上的价值增长率更让人瞩目；2006年，是劲霸体育营销战略大获全胜的一年，劲霸因为世界杯期间的成功体育营销方案，荣获“体育营销年度创新奖”。2007年至今，劲霸一直在“全国茄克类”市场稳居销售量及销售额第

一的宝座。辉煌往往出自自然之心，而唯美的确已成为劲霸人的自然。

每一个优秀的企业都必须用心去经营，每一个优秀的品牌都必须用心去维护。劲霸男装始终以真诚服务客户，在不断提升品牌价值和提供优质产品的同时，一直恪守并践行：“心、赢销”的承诺，坚持以公正、透明、统一的价格体系，坚决挤掉价格水分，不折不扣维护品牌声誉，全心全意塑造品牌价值。

劲霸的发展离不开所有劲霸勇士的努力和支持，是劲霸的勇士们壮大了劲霸的队伍，推动了劲霸的发展，成就了劲霸的今天，所有的劲霸勇士都已经成为劲霸的核心力量、中流砥柱和真正的王者。谈到未来发展计划，危学青表示：他们要在未来的3年内在临沂地区发展到15家直营店的规模，让所有临沂的劲霸勇士们能就近享受劲霸带来的高品质服务。这让我们有理由相信，以劲霸为首的国产服装品牌将会在以后给我们带来更多的震撼与惊喜。

劲霸见证了品牌的光芒、照亮历史的天空！劲霸，这个充满传奇、演绎经典、专业专注的品牌，必将引领中国茄克走向世界、基业长青！

历尽世界著名服装品牌，均被不正商贩跟风模仿过。劲霸男装用品质铸就148.77亿元的商业价值，同样让利欲熏心者望而生畏。

劲霸男装 郑重声明



- 近期，在市场上出现了xx劲霸”的服装，更可笑的是甚至连劲霸男装的经典标识也不放过抄袭！企图误导消费者！
- 劲霸男装提醒消费者：穿真劲霸，做品味男人！

电话：13355004000

- 请认准厂家授权临沂地区专卖店：
- 总店：解放路与沂蒙路交汇向西50米路北
- 中福尚都店：蓝海国际大酒店对过
- 罗庄区店：罗庄区龙潭商业街中段路南